

В соответствии со статьей 52 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» должностным лицом Министерства образования и науки Челябинской области проводится профилактический визит в форме профилактической беседы по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видео-конференцсвязи.

В ходе профилактического визита контролируемое лицо информируется об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам контроля, их соответствии критериям риска, основаниях и о рекомендуемых способах снижения категории риска, а также о видах, содержании и об интенсивности контрольных (надзорных) мероприятий, проводимых в отношении объекта контроля исходя из его отнесения к соответствующей категории риска. В ходе профилактического визита должностное лицо осуществляет консультирование контролируемых лиц в виде устных разъяснений, а также сбор сведений, необходимых для отнесения объектов контроля к категориям риска.

Обязательный профилактический визит проводится в отношении контролируемых лиц, приступающих к осуществлению деятельности в сфере представления сведений для включения в реестр организаций отдыха детей и их оздоровления.

В ходе проведения обязательного профилактического визита контролируемое лицо информируется по следующим вопросам:

- 1) применения сложных и (или) наиболее значимых обязательных требований, а также обязательных требований, по которым отмечены случаи их массового нарушения либо последствия нарушения которых влекут серьезную угрозу охраняемым законом ценностям;
- 2) наиболее часто встречающиеся случаи нарушений обязательных требований, к которым относятся нарушения, выявляемые в течение отчетного периода при проведении не менее чем десяти процентов контрольных (надзорных) мероприятий.

О проведении обязательного профилактического визита контролируемое лицо уведомляется не позднее чем за 5 рабочих дней до дня его проведения. Уведомление о проведении обязательного профилактического визита (с указанием даты проведения) направляется контролируемому лицу по почте и (или) электронной почте (при наличии).

Профилактический визит проводится в течение 1-го рабочего дня. Контролируемое лицо вправе отказаться от проведения обязательного профилактического визита, уведомив об этом Министерство образования и науки Челябинской области не позднее чем за 3 рабочих дня до даты его проведения.

При проведении профилактического визита гражданам, организациям не могут выдаваться предписания об устранении нарушений обязательных требований. Разъяснения, полученные контролируемым лицом в ходе профилактического визита, носят рекомендательный характер. В случае, если при проведении профилактического визита установлено, что объекты контроля представляют явную непосредственную угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям или такой вред (ущерб) причинен, должностное лицо незамедлительно направляет информацию об этом уполномоченному должностному лицу контрольного (надзорного) органа для принятия решения о проведении контрольных (надзорных) мероприятий.

Дополнительно сообщаем, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 16 апреля 2021 года № 604 «Об утверждении Правил формирования и ведения единого реестра контрольных (надзорных) мероприятий и о внесении изменения в постановление Правительства

Российской Федерации от 28 апреля 2015 г. N 415» информация об организации и проведении профилактического визита в отношении контролируемого лица заносится в Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий.

Контролируемое лицо вправе по собственной инициативе обратиться в Министерство образования и науки с официальной просьбой о проведении профилактического визита с указанием конкретной даты или периода времени, удобного для его проведения.

Официальное письмо необходимо направить на адрес электронной почты: minobr@gov74.ru или на почтовый адрес: 454113 г. Челябинск, пл. Революции, 4